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Subject taught

69 responses

Section 2 of 6

Direction: For each item please indicate your level of satisfaction with the following
statement by choosing on the score between 1 and 5.(1-strongly disagree, 2-disagree, 3-
neutral, 4-agree and 5-strongly agree)

Present Syllabus is suitable for the course
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Syllabus is student centric
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Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers and
students.
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Course content are systematically distributed
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The recommended books are appropriate

69 responses

Section 3 of 6
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The course/syllabus has good balance between theory and application.
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The course/syllabus has made me interested in the subject area.
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The course syllabus of the subject increased my knowledge and perspective in the
subject area
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The course/program of studies carries sufficient number of optional papers
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The marks allotment are distributed evenly as per the syllabus content
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Any suggestions for curriculum development
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Section 4 of 6

No

None

Syllabus must be according to the standards of other top universities

Change of the entire syllabus & structure

Nil

Need to update every now and then

Field practicals are needed

More effort from teachers

It needs a balanced and updated student friendly syllabus as the present syllabus is too theoretical
and vast.
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How satisfied are you with the laboratory facilities?
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Restrooms for faculty are sufficient

69 responses
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Classrooms are teacher/Learner friendly
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Library caters to your needs

69 responses
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Canteen services are efficient

69 responses

Any suggestion for infrastructure development
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Untitled section

None

No

All classrooms needs ICT facilities

Procurement of more lab equipments

Long term Master Plan is required

Internet facility, proper faculty room with facilities

When genuinely needed, infrastructure should be provided to the department without hesitation.

Gender friendly restroom is a must which we don't have. Library is not progressively equipped as per
needs of time. Canteen needs student friendly budget and healthy menu.

new library building is required
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Lighting, seats, teaching aid like lecterns, boards and ICT facility in the classroom are
sufficient
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45 minutes per class is sufficient for a class lecture
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Internal tests are conducted conveniently with the syllabus completion

69 responses

The syllabus provides freedom to modify and incorporate new topics in the syllabus
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Section 5 of 6
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I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar
presentations, group discussion and learners' participation
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I have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of testing and
assessment of students in the present pattern of assessment
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The environment in the department is condusive to teaching and research
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The college had a friendly ambiance for teaching and learning

69 responses
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The college promote and provide scope for projects and research facility
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Section 6 of 6

The College encourages and provides scope for attending faculty development
programs

69 responses
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Provision for professional development are non-discriminatory and fair
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Suggestions for improvement, if any
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None

No

Academic atmosphere in the college is nil, hence faculties should be encouraged to engage more in
research activities rather then involve themselves in stupid committees.

None

Extension of more labs

Exposure of Teachers once in a year will bring good results overall.

Neutral

Satisfactory till now.

Research activity can be rightfully encouraged only if the work burden is justified as per UGC
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